

社区“名角”饭后被邻居拉去唱歌

本报首届社区文化节第八站走进老屯社区



幽默的三句半表演引得大家哈哈大笑。 本报记者 许建立 摄

本报8月13日讯(记者 许建立 实习生 徐华 田燕) “你们带来的义诊真是太好了,消夏晚会的演出也非常精彩!”13日下午,齐鲁晚报首届社区文化节第八站走进槐荫区老屯小区,为居民们送去了贴心的公益服务。

本场社区文化节由槐荫区匡山街道老屯社区、齐鲁晚报联合举办。虽然天气有些闷热,但消夏晚会的舞台前仍聚集了上百名居民观看演出。文艺节目为大家带去清爽的艺术享受,丰富多样的公益服务贴心暖心。

文艺表演是社区文化节的

重头戏。齐鲁晚报张刚大篷车艺术团兵妈妈分团,齐鲁志愿者、社区居民共同为观众献上丰富多彩的节目。周荣江的诗朗诵《人民万岁》,饱含深情地诉说出历史的浑厚与雄壮,一声“人民万岁”赢得热烈掌声;山东快书《妈妈早回家》道出了社会正能量;歌曲《天路》《祝你健康》《共圆中国梦》唱出了社区的精气神。

居住在老屯小区的李湘苓今年已经60岁了,曾经参加过央视《开门大吉》,在老屯社区文艺圈小有名气。“我在家吃晚饭时,邻居常淑贞给我说,晚上小区里有消夏晚会,拉着我一

起凑凑热闹。”李湘苓说。社区文化节上,他给居民带来了歌曲《唱出山歌好兆头》,祝福社区文化节走进千家万户。“星梦”少儿艺术团的小朋友们为大家表演了活力四射的爵士舞。

随着萨克斯优美的曲调,一曲《走过咖啡屋》把观众带回到往日的美好时光。而这美妙的音乐来自齐鲁志愿者孙少青的萨克斯吹奏。对于这场演出,孙少青也是“慕名而来”。

齐鲁晚报首届社区文化节将在3个月内走进20个大型社区,推出一系列惠民活动,为居民送上真正贴心、实用的服务。

本报联合阿里公益为农村留守女童送去青春礼包 两百余女童收到爱心礼包

本报8月13日讯(记者 许建立) 近日,齐鲁晚报联合阿里公益共同为农村留守女童送去了350箱爱心卫生大礼包,济宁、临沂、菏泽三地的两百余名女童陆续收到了这份青春期的礼物。顺丰快递为本次爱心行动提供了免费的公益邮寄服务。

农村地区留守女童因为父母不在身边,又因生理卫生知识、经济条件等因素所限,女孩子的青春期卫生往往得不到充分重视。此次守护留守女童“彩虹透气行动”公益赠送活动,旨在用贴心的关爱与呵护,帮助女童们树立正确的生理卫生观念。

7月30日上午,齐鲁志愿者张秀华、郭传京、杨成健、徐征、田衍锋顶着酷暑,将350箱爱心卫生礼包搬运到顺丰的快递车上,这些爱心礼包在顺丰快递站打包并发送往爱心目的地。

8月9日上午,济宁梁山县小路口镇张三槐村的女孩子们吃过早饭后来到村委会的文化大院内,领取她们的卫生礼包。“我统计了一下,村里大概有70名女孩子即将进入青春期或者已处于青春期,这些优质的卫生用品对

她们来说非常及时。”兖矿集团派驻张三槐村的“第一书记”曹新说。在小路口镇,张三槐村的70名女童和梁庙村50名女童每人获得了一箱卫生礼包。

在菏泽市定陶区陈集镇陈洼村,山东农业工程学院支教团成员陈希彦在得知110箱卫生礼包邮寄到村里后,第一时间送到了村里的女孩子手中。陈希彦高兴地说:“卫生礼包里的东西很好,搭配也很用心。很多女孩子来了例假羞于开口,不知道去哪买。村里条件有限,好一点的又太贵。这次公益行动解决了很多小女孩的问题。”陈希彦将卫生礼包送到孩子们手中后,在自己的微博上写道:“感恩,感激,感动,感谢齐鲁晚报和阿里公益!”

在临沂市沂水县圈里乡牛家老庄村,120名女童每人获得一箱爱心礼包。山东师范大学支教志愿者告诉记者,村里商店里的卫生用品比较单一,很多女孩子是第一次看到这么好的卫生用品,支教团会及时跟进,关注留守女孩的青春期生理及心理问题,帮助她们解决心理上的困惑。



潜能优势

充分发挥孩子的智能最佳点

天赋检测对孩子从特长、运动、情商、智商四大项 37 分项进行检测分析,让家长充分了解自己的孩子。正所谓“选择大于努力”,选择天赋检测,给孩子选对跑道,才是真正的“不让孩子输在起跑线上”。

天才热线 0531-86110606



山东联合基因公众号



全健康微信公众号

本广告最终解释权归联合基因所有